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ATA DA CENTÉSIMA QUARTA (104ª) REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE

ARQUIVOLOGIA DA FACULDADE DE CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO (FCI), realizada no dia 04 de julho de 2022,
no auditório da FCI, sob a presidência do Prof. Dr. André Porto Ancona Lopez, Presidente do Colegiado. A
reunião teve   início às 16h05, com a presença dos(as) professores(as): Angelica Alves da Cunha Marques,
Cláudio Go�schalg Duque, Cynthia Roncaglio, Eliane Braga de Oliveira, Ive�e Kafure Muñoz,  Ká�a Isabelli
Melo, Renato Tarciso Barbosa de Sousa, Rogério Henrique de Araújo Junior e Shirley Carvalhêdo Franco; e
da representante discente, Ana Chris�an Mesquita dos Anjos. Ausência jus�ficada: Darcilene Sena
Rezende (licença-saúde), Georgete Medleg Rodrigues (licença saúde),  Lillian Maria Araujo de Rezende
Alvares (licença-saúde).  1) PARA EXAME E DELIBERAÇÃO: 1) Aprovação da pauta. Deliberação: aprovada
por unanimidade, com inclusão de complemento no item 4 e informe b. 2) Aprovação da ata da 102ª  e
103ª Reunião. Deliberação:  aprovadas com uma abstenção cada uma.    3) Oferta da disciplina "Acesso e
Difusão da Informação Arquivís�ca". A profa. Angelica explicou os impactos decorrentes da nova licença-
saúde da profa. Georgete, apontando para a necessidade de atribuição da disciplina a um(a) docente,
levando em conta que a  contratação de um novo professor subs�tuto provavelmente não ocorrerá nos
próximos meses. A profa. Shirley indicou que, na medida do possível, conseguiu colaborar com a
disciplina até o momento e que poderia seguir apoiando, desde que um professor específico seja
designado para assumir a disciplina formalmente. O prof. André colocou-se à disposição. Deliberação: o
colegiado aprovou por unanimidade que a profa. Shirley con�nuará com a turma de “Acesso e Difusão da
Informação Arquivís�ca” juntamente com a turma de Arquivo Permanente 1, bem como a designação do
prof. André, como responsável oficial da primeira disciplina. 4) Atualização do Projeto Pedagógico (PPC)
do Curso e composição Núcleo Docente Estruturante (NDE). A profa. Angelica informou sobre o trâmite
do PPC junto às instâncias superiores, sobretudo quanto às recomendações da relatora do processo
acerca da necessidade de inclusão das a�vidades de extensão nos ajustes do projeto atual. Foi colocada a
necessidade de atualização do NDE para tomar frente da revisão e atualização do PPC. Foram indicados
os seguintes professores para a nova composição do NDE da seguinte maneira: prof. André (presidente),
profa. Eliane, profa. Ká�a e profa. Shirley (suplente). Observação: O NDE se reunirá com as professoras
Angelica e Ive�e para ter acesso aos ajustes recomendados pela relatora do Conselho de Ensino Pesquisa
e Extensão (CEPE) – SEI 23106.134449/2019-14 –,  e ao detalhamento quanto às a�vidades de extensão. 
Deliberação: Aprovado por unanimidade. 5) Planejamento de solicitação de auxílio financeiro para
par�cipação em eventos. A profa. Angelica apresentou uma lista de interesses dos professores para
par�cipação em eventos próximos, com auxílio financeiro do curso. Considerando que se trata de três
solicitações para apresentação oral de trabalho em dois eventos cien�ficos de áreas afins, de abrangência
internacional (anexo A), inicialmente, o curso deverá atender as demandas, quando formalmente
solicitadas mediante apresentação de documentos comprobatórios, de maneira equânime entre as
docentes interessadas, podendo cobrir: passagens, diárias e/ou taxas de inscrição. As solicitações não
contempladas nesta primeira relação serão consideradas em um segundo momento, condicionadas à
existência de recursos e à obediência dos requisitos norma�vos correspondentes.  Deliberação: Aprovado
por unanimidade. 6) Intercâmbio Cultural Internacional e a Resolução do Conselho de Ensino, Pesquisa e
Extensão nº 0038/2022. A profa. Ive�e compar�lhou  o caso de uma aluna com possibilidade de
intercâmbio, que solicitou, informalmente, que os professores viabilizassem a�vidades remotas para
conclusão das disciplinas, ao que lhe foi informado a impossibilidade norma�va de tal solução. 
Recomendação: o colegiado recomendou que, mediante nova consulta da discente, lhe seja informada
sobre a possibilidade de trancamento geral por mo�vo de intercâmbio, sem prejuízo do seu prazo de
formação no curso. 7) Adesão ao serviço voluntário (SEI: 23106.072044/2022-72). Interessada: Thayane
Morais de Alencar. O prof. Renato, após exposição de mo�vos,  deu parecer favorável ao pleito, desde
que o desempenho das a�vidades seja acompanhado por um professor  do curso de Arquivologia.
Deliberação: aprovada, com uma abstenção. 8)  Mudança de currículo (SEI: 23106.071522/2022-27).
Interessado: Lucas Zelesco de Oliveira. O parecer do prof. Cláudio foi  favorável ao pleito. Deliberação:
aprovada por unanimidade, devendo o aluno dar ciência de que tal alteração não poderá ser rever�da
futuramente. 9) Aproveitamento de estudos. Interessada: Rebeca Lacerda Alves (SEI 23106.056513/2022-
14). Relatora. Profa. Shirley. Parecer da  relatora: indeferido. Deliberação: aprovado com uma abstenção.
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Observação: obedecendo ao regulamento interno, os créditos solicitados  poderão  ser incorporados
como a�vidades complementares. 10) Interessada:  Anna Luiza Alves de Macedo (SEI
23106.069987/2022-18). Relatora: profa. Cynthia. Re�rado da pauta. 11) Interessada: Laissa Fernanda
Costa de Assis (SEI 23106.075282/2022-30). Relatora: profa. Ka�a. Parecer da relatora: deferido.
Deliberação: aprovado por unanimidade. 12) Informes:  a. Concurso para professor subs�tuto. O
presidente da comissão, prof. Cláudio,  informou  que, por conta da suspensão de restrições rela�vas à
pandemia, há a necessidade de alteração do edital, alertando para eventual abertura das candidaturas
para não doutores, de modo a es�mular a inscrição de mais candidatos. A comissão irá se esforçar para
agilizar a elaboração do novo documento a ser aprovado, se possível, ad referendum pelo coordenador. 
b. formulário REPARQ. A profa. Angelica expressou a necessidade de coletar informações sobre o curso
para preenchimento do formulário encaminhado pela REPARQ. c. reunião CAARQ. Mediante o
Comunicado elaborado e divulgado pelo CAARQ, do qual  a profa. Shirley teve ciência por parte de
discentes, esclareceu aspectos referentes a este Comunicado, mencionando os possíveis desdobramentos
mediante a inferência e a u�lização de termo equivocado presente nesse documento.. A docente se
colocou à disposição para conversar com o centro acadêmico sobre os aspectos indicados no Comunicado
e a situação atual.A representante do centro acadêmico se colocou igualmente aberta à conversação.
Nada mais havendo a tratar, às 18 horas  e 20  minutos,  o Presidente deu por encerrada a reunião da
qual eu, Rodolfo Wolmer Santos Silva, Assistente em Administração, lavrei a presente Ata que, depois de
lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente.

 

Prof. Dr. André Porto Ancona Lopez

Coordenador do Curso de Arquivologia

Documento assinado eletronicamente por Andre Porto Ancona Lopez, Coordenador(a) da
Coordenação do Curso de Arquivologia da Faculdade de Ciência da Informação, em 12/09/2022, às
21:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.
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